HORMIGONERA GUAYAOUIL S. A.

383°9

Guayaquil, 21 de Junio del 2013

Ingeniera **MONICA PAULINA ALENCASTRO SERRANO** Ciudad.-

70-2-77

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía HORMIGONERA GUAYAQUIL S.A., en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de reelegirla a usted PRESIDENTE de la misma por un período de dos años, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma.

En el ejercicio de su cargo de conformidad con el artículo Décimo Cuarto del Estatuto Social le corresponderá subrogar al Gerente.

HORMIGONERA GUAYAQUIL S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Séptimo del cantón Guayaquil, abogado Nelson Gustavo Cañarte, el 23 de diciembre del año 1976, debidamente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 7 de enero de 1977 de fojas 70 a fojas 87, número 6 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 607 del repertorio. Mediante Escritura Pública otorgada el 9 de marzo de 1994 ante el Notario Público abogado Eugenio Ramírez e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 14 de junio de 1994, se prorrogó el plazo de existencia legal de la compañía por veinte años más.

Muy atentamente,

ARNOLDO NICOLAS ALENCASTRO GARAICOA **GERENTE - SECRETARIO DE LA JUNTA**

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE de la Compañía HORMIGONERA GUAYAQUIL S.A., para la cual he sido elegida, siendo de nacionalidad ecuatoriana.

Guayaquil, 21 de junio del 2013

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:30.027 FECHA DE REPERTORIO:01/jul/2013 HORA DE REPERTORIO:13:08

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha primero de Julio del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía HORMIGONERA GUAYAQUIL S.A., a favor de MONICA PAULINA ALENCASTRO SERRANO, de fojas 87.850 a 87.852, Registro Mercantil número 12.656.

ORDEN: 30027

Martifering in the filter of the first particular in

MIRETER WINDSHIP

Guayaquil, 02 de julio de 2013

REVISADO POR:

Nº 060582

REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E) Dodumentación y Archivo

11 NOV 2013

Hors July lines

111000 of